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Calificación por Programa Presupuestario

Evaluados al 1er Semestre

Programas Presupuestarios:

Indicadores:

Actividades:

1 4 8 2 4 8 3 4 8 4 4 8

Evidencia Evidencia Evidencia

20.00% 20.00% 20.00%

20.00% 20.00% 20.00%

0 0 0

20.00%

3 0

6

En Riesgo: 0
20.00%

4

0 2 0 4

0 0

11 5

0 0

0 0 0

Componentes Componentes

4 1 0

Actividades Actividades

20.00% 30.00%

Evidencia

2

Componentes

0 0

0

20.00%

30.00% 50.00% 30.00% 50.00%

5

0

35

Programa Presupuestario 
(PP)

E059
TRABAJO DIGNO Y 
REFORMA LABORAL

E167 E168 FORMEMOS COOPERATIVA M013

APOYO ADMINISTRATIVO Y 
JURIDICO PARA LAS 

ACTIVIDADES EN MATERIA 
DE TRABAJO

5

19

Total

PROGRAMA DE 
PRODUCTIVIDAD Y 

CAPACITACION PARA EL 
EMPLEO

13

20

3

30.00%

Evaluados al 1er. 
Semestre:

0

50.00%

Porcentaje de 
Cumplimiento del PP: 

77.41% *NCC 100.00%

Porcentaje de 
cumplimiento:

18.00% 39.41% 0.00%

Actividades Componentes Actividades

Total:

20.00%

*NCC

0

Crítico

Excedido:

5 15

20.00%
Aceptable: 2 7 0

5

50.00%

00

3

50.00% 30.00%

4

0

3

0 0 4 3

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

Corte al Primer Semestre 2020

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido NCC= No contribuye a la calificación
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Calificación por Programa Presupuestario

Evaluados al 1er Semestre

Programas Presupuestarios:

Indicadores:

Actividades: 35

5

19

Total

13

20

3

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

Corte al Primer Semestre 2020

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido NCC= No contribuye a la calificación

5 4 8 6 4 8 7 4 8 8 4 8

Evidencia
20.00%

20.00%

Porcentaje de 
Cumplimiento del PP: 

101.22%

Porcentaje de 
cumplimiento:

30.14% 51.08%

3 6

0 0

0

Total: 3 7

20.00%
En Riesgo: 0 0

0

Aceptable:

Componentes Actividades

Evaluados al 1er. 
Semestre:

3 6

Programa 
Presupuestario (PP)

S039
PROGRAMA DE APOYO AL 

EMPLEO (PAE)

Excedido:

Crítico

30.00% 50.00%
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Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

20

65.00%

0.00%

20.00%

15.00%

13

0

4

3

TOTAL

Cantidad Porcentaje

7

0

4

2

53.85%

0.00%

30.77%

15.38%

13

Aceptable
(95.00% a 115.00%)

En riesgo
(90.00% a 94.99%)

Crítico
(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado
(+ de 115.00%) (89.99%)

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

Con corte al primer semestre de 2020, se evaluaron: 13 indicadores de nivel componente y 20 actividades.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

Corte al Primer Semestre 2020



Presupuesto Devengado
PROGRAMA

PRESUPUESTARIO ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO PRESUPUESTO
DEVENGADO

Presupuesto
Institucional  $       129,694,775.00  $         98,090,753.50  $    137,161,287.54  $           90,624,240.96  $           28,220,888.99

1 E059  $       108,420,239.00  $         69,149,852.04  $    111,914,576.07  $           65,655,514.97  $           16,873,857.06
2 E167  $            5,505,449.00  $         10,478,695.28  $        9,819,884.32  $             6,164,259.96  $             2,151,671.82
3 E168  $                                -  $           2,762,220.00  $        2,262,100.00  $                 500,120.00  $                                  -
4 M013  $         10,274,975.00  $           5,701,210.53  $        6,209,464.90  $             9,766,720.63  $             4,194,802.67
5 S039  $            5,494,112.00  $           9,998,775.65  $        6,955,262.25  $             8,537,625.40  $             5,000,557.44

No.

$129,694,775.00

$108,420,239.00

$5,505,449.00

$-

$10,274,975.00

$5,494,112.00

$90,624,240.96

$65,655,514.97

$6,164,259.96

$500,120.00

$9,766,720.63

$8,537,625.40

$28,220,888.99

$16,873,857.06

$2,151,671.82

$-

$4,194,802.67

$5,000,557.44

 $-  $20,000,000.00  $40,000,000.00  $60,000,000.00  $80,000,000.00  $100,000,000.00  $120,000,000.00  $140,000,000.00

PRESUPUESTO
INSTITUCIONAL

E059

E167

E168

M013

S039

Avance Presupuestal
Primer Semestre 2020

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

Corte al Primer Semestre 2020



Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

M013 APOYO ADMINISTRATIVO Y JURIDICO PARA LAS 
ACTIVIDADES EN MATERIA DE TRABAJO

S039 PROGRAMA DE APOYO AL EMPLEO (PAE)

E059 TRABAJO DIGNO Y REFORMA LABORAL

E167 PROGRAMA DE PRODUCTIVIDAD Y CAPACITACION 
PARA EL EMPLEO

E168 FORMEMOS COOPERATIVA

25.70%

34.91%

0.00%

42.95%

58.57%

77.41%

*NCC

*NCC

100.00%

101.22%

Para cada Programa Presupuestario se identifica el siguiente porcentaje de cumplimiento en relación al porcentaje
reportado del ejercicio presupuestal.

Porcentaje de 
cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 
presupuesto 
devengado

Programa Presupuestario

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

Corte al Primer Semestre 2020



Transversalidad

a) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por género

95,750 100,966

b) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por grupo etario

c) Beneficiarios del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.

Sí 

No

0 - 18

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2020, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II Art. 81, Fracción II

19 - 30

31 - 40

41 - 50
Más de 50

No específico

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

Corte al Primer Semestre 2020



Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

4 actividades presentan nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Implementar las acciones necesarias para dar cumplimiento a las metas
programadas y de considerarlo necesario, realizar las gestiones administrativas
correspondientes para adecuar las metas, a fin de que los resultados permitan
mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para el siguiente
ejercicio fiscal.

3 actividades presentan nivel de cumplimiento superior a 115.00%. 
De conformidad con el lineamiento Décimo Segundo del Acuerdo por el que se
establecen los Lineamientos Generales para el Seguimiento y Evaluación de la
Gestión a los Programas Presupuestarios, se realizó una excepción al criterio de
penalización para 3 actividades, considerando la justificación señalada por la Unidad
Responsable.

Analizar el comportamiento de las metas a fin de identificar si el resultado excedido
se debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas
ajenas al programa. De considerarlo necesario, realizar las gestiones administrativas
correspondientes para adecuar las metas, a fin de que los resultados permitan
mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para el siguiente
ejercicio fiscal.

4 indicadores de nivel componente presentan nivel de cumplimiento inferior a
90.00%.

Analizar las causas del resultado obtenido e implementar las acciones necesarias
para dar cumplimiento a las metas programadas y de considerarlo necesario, realizar 
las gestiones administrativas correspondientes para adecuar las metas, a fin de que
se consideren mejoras en el diseño y operación del Programa Presupuestario para el
siguiente ejercicio fiscal.

2 indicadores de nivel componente presentan nivel de cumplimiento mayor a
115.00%. De conformidad con el lineamiento Décimo Segundo del Acuerdo por el
que se establecen los Lineamientos Generales para el Seguimiento y Evaluación de la
Gestión a los Programas Presupuestarios, se realizó una excepción al criterio de
penalización a 2 indicadores, considerando la justificación señalada por la Unidad
Responsable.

Analizar el comportamiento de las metas a fin de identificar si el resultado excedido
se debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas
ajenas al programa. De considerarlo necesario, realizar las gestiones administrativas
correspondientes para adecuar las metas, a fin de que los resultados permitan
mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para el siguiente
ejercicio fiscal.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

Corte al Primer Semestre 2020



Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

Corte al Primer Semestre 2020

El monto de presupuesto devengado reportado en el Programa Presupuestario
E168, es mayor al monto de lo modificado.

Revisar la información presupuestal capturada a fin de reportar cifras consistentes. 
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1190

SUBSECRETARIA DE
EMPLEO, 
PARTICIPACION E
INSPECCION

ACCIONES DE SOCIEDAD Y GOBIERNO
PARA DISMINUIR EL TRABAJO
INFANTIL REALIZADOS.

NUMERO DE SESIONES DE LA COMISION
DE TRABAJO INFANTIL PROGRAMADAS.

SESION NOMINAL 1
NÚMERO DE SESIONES DE LA
COMISIÓN DE TRABAJO INFANTIL
(CITI)

0 2 0 2 4 2 0 0 0 0 0 0 0.00 0.00

1187
DIRECCION GENERAL
DE INSPECCION DEL
TRABAJO

APOYOS EN NORMATIVIDAD LABORAL 
OTORGADOS.

NUMERO DE ASESORIAS EN
NORMATIVIDAD LABORAL.

ASESORIA NOMINAL 1
NUMERO DE ASESORÍAS EN
NORMATIVIDAD LABORAL A
EMPRESAS PROGRAMADAS

0 320 0 320 640 320 0 384 0 0 384 384 120.00 100.00

1190

SUBSECRETARIA DE
EMPLEO, 
PARTICIPACION E
INSPECCION

SERVICIOS PARA LA JUSTICIA
LABORAL CONFERIDOS.

NUMERO DE SEMANAS DE LA
CONCILIACION PROGRAMADAS.

JUICIO NOMINAL 1
NÚMERO DE SEMANAS DE LA
CONCILIACIÓN PROGRAMADAS

0 6 0 6 12 6 0 3 0 0 3 3 50.00 50.00

1190

SUBSECRETARIA DE
EMPLEO, 
PARTICIPACION E
INSPECCION

CAPACITACION SOBRE LA REFORMA
LABORAL OTORGADA.

NUMERO DE FOROS EN REFORMA
LABORAL REALIZADOS.

FORO NOMINAL 1
FOROS DE CAPACITACIÓN EN
REFORMA LABORAL

0 2 0 2 4 2 0 1 0 0 1 1 50.00 50.00

1186
DIRECCION GENERAL
DE INFORMACION
LABORAL

CAPACITACION EN ESTADISTICA
LABORAL RECIBIDA.

NUMERO DE CAPACITACIONES EN
ESTADISTICA LABORAL.

CAPACITACIO
N

NOMINAL 1
NÚMERO DE CAPACITACIONES EN
ESTADÍSTICA LABORAL 

0 2 0 1 3 2 0 2 0 0 2 2 100.00 100.00
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77.41%Nivel de Cumplimiento de la Gestión del Programa Presupuestario 
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COMPONENTE INDICADOR Descripción Variable
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Meta Programada
al periodo evaluado

Meta Realizada
al periodo evaluado

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

Corte al Primer Semestre 2020

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

*SP = SIN PROGRAMACIÓN AL PERIODO
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1187
DIRECCION GENERAL DE
INSPECCION DEL TRABAJO

APOYOS EN NORMATIVIDAD LABORAL
OTORGADOS.

BRINDAR 640 ASESORIAS A EMPRESAS DE
JURISDICCION ESTATAL EN NORMATIVIDAD
LABORAL.

ASESORIA 0 320 0 320 640 0 384 0 0 384 120.00 100.00

1187
DIRECCION GENERAL DE
INSPECCION DEL TRABAJO

APOYOS EN NORMATIVIDAD LABORAL
OTORGADOS.

REALIZAR 1 EVENTO DE SEGURIDAD Y
SALUD EN EL TRABAJO.

EVENTO 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 SP

1187
DIRECCION GENERAL DE
INSPECCION DEL TRABAJO

APOYOS EN NORMATIVIDAD LABORAL
OTORGADOS.

REALIZAR 15 TALLERES DE ASESORIA PARA
LA CORRECTA INTEGRACION Y
FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES
MIXTAS DE CAPACITACION Y
ADIESTRAMIENTO Y PRODUCTIVIDAD.

TALLER 0 3 0 12 15 0 3 0 0 3 100.00 100.00

1190
SUBSECRETARIA DE EMPLEO,
PARTICIPACION E
INSPECCION

APOYOS EN NORMATIVIDAD LABORAL
OTORGADOS.

REALIZAR 4 REUNIONES DE SEGUIMIENTO
PARA ASEGURAR LA OBTENCION EFICAZ
DEL PROGRAMA PRESUPUESTARIO.

REUNION 0 1 0 3 4 0 1 0 0 1 100.00 100.00

1187
DIRECCION GENERAL DE
INSPECCION DEL TRABAJO

ACCIONES DE SOCIEDAD Y GOBIERNO PARA
DISMINUIR EL TRABAJO INFANTIL
REALIZADOS.

REALIZAR 4 ACCIONES ENTRE LA SOCIEDAD
Y GOBIERNO PARA DISMINUIR EL TRABAJO
INFANTIL.

ACCION 0 0 0 4 4 0 0 0 0 0 SP

1181 OFICINA DEL C. SECRETARIO
SERVICIOS PARA LA JUSTICIA LABORAL
CONFERIDOS.

REALIZAR 1 EVENTO QUE FORTALEZCA LA
VINCULACION CON EL SECTOR LABORAL.

EVENTO 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 SP

1188
JUNTA LOCAL DE
CONCILIACION Y ARBITRAJE

SERVICIOS PARA LA JUSTICIA LABORAL
CONFERIDOS.

CONCLUIR 5,000 JUICIOS LABORALES A
TRAVES DE LOS DIVERSOS
PROCEDIMIENTOS LEGALES EN LAS JUNTAS
AUXILIARES.

JUICIO 0 2,500 0 2,500 5,000 0 470 0 0 470 18.80 18.80

1188
JUNTA LOCAL DE
CONCILIACION Y ARBITRAJE

SERVICIOS PARA LA JUSTICIA LABORAL
CONFERIDOS.

REALIZAR 12 SEMANAS DE LA
CONCILIACION.

EVENTO 0 6 0 6 12 0 3 0 0 3 50.00 50.00

1188
JUNTA LOCAL DE
CONCILIACION Y ARBITRAJE

SERVICIOS PARA LA JUSTICIA LABORAL
CONFERIDOS.

DICTAR 660 LAUDOS PARA EVITAR REZAGO
EN LOS EXPEDIENTES DE LA JLCA.

LAUDO 0 360 0 300 660 0 522 0 0 522 145.00 100.00

1189
PROCURADURIA DE LA
DEFENSA DEL TRABAJO

SERVICIOS PARA LA JUSTICIA LABORAL
CONFERIDOS.

OTORGAR 10,300 ASESORIAS A PERSONAS
EN SUS DERECHOS LABORALES PREVIO A
JUICIO.

ASESORIA 0 5,200 0 5,100 10,300 0 3,884 0 0 3,884 74.69 74.69

1191

TRIBUNAL DE ARBITRAJE DE
LOS TRABAJADORES AL
SERVICIO DE LOS PODERES
DEL ESTADO

SERVICIOS PARA LA JUSTICIA LABORAL
CONFERIDOS.

EMITIR 220 LAUDOS EN EL TRIBUNAL DE
ARBITRAJE PARA EVITAR REZAGO.

LAUDO 0 110 0 110 220 0 26 0 0 26 23.64 23.64

1190
SUBSECRETARIA DE EMPLEO,
PARTICIPACION E
INSPECCION

CAPACITACION SOBRE LA REFORMA
LABORAL OTORGADA.

REALIZAR 4 FOROS DE CAPACITACION EN
LAS REFORMAS A LA LEY FEDERAL DEL
TRABAJO.

FORO 0 1 0 3 4 0 1 0 0 1 100.00 100.00

1186
DIRECCION GENERAL DE
INFORMACION LABORAL

CAPACITACION EN ESTADISTICA LABORAL
RECIBIDA.

DESARROLLAR 3 REUNIONES DE TRABAJO
PARA EL SEGUIMIENTO DEL PRIMER
OBSERVATORIO LABORAL EN EL ESTADO.

REUNION 0 2 0 1 3 0 2 0 0 2 100.00 100.00
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77.41%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

*SP = SIN PROGRAMACIÓN AL PERiODO

Nivel de cumplimiento de actividades
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ACTIVIDAD

PROGRAMADO REALIZADO
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77.41%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

1186
DIRECCION GENERAL DE
INFORMACION LABORAL

CAPACITACION EN ESTADISTICA LABORAL
RECIBIDA.

REALIZAR 2 TALLERES SOBRE
INTERPRETACION DE ESTADISTICAS EN
COORDINACION CON EL INEGI.

TALLER 0 1 0 1 2 0 1 0 0 1 100.00 100.00

1186
DIRECCION GENERAL DE
INFORMACION LABORAL

CAPACITACION EN ESTADISTICA LABORAL
RECIBIDA.

DISEÑAR 1 FORO SOBRE LA IMPORTANCIA
DEL APROVECHAMIENTO DE LA
INFORMACION ESTADISTICA.

FORO 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 SP

*SP = SIN PROGRAMACIÓN AL PERiODO

Nivel de cumplimiento de actividades



E167

TR
IM

ES
TR

E 
1

TR
IM

ES
TR

E 
2

TR
IM

ES
TR

E 
 3

TR
IM

ES
TR

E 
4

TO
TA

L
A

N
U

A
L

V
al

or
 A

bs
ol

ut
o

%

TR
IM

ES
TR

E 
1

TR
IM

ES
TR

E 
2

TR
IM

ES
TR

E 
 3

TR
IM

ES
TR

E 
 4

TO
TA

L
R

EA
LI

ZA
D

O

V
al

or
 A

bs
ol

ut
o

%

1185
DIRECCION GENERAL
DE EMPLEO Y
PARTICIPACION

MUJERES DEL ESTADO DE PUEBLA
DESEMPLEADAS O SUBEMPLEADAS
CAPACITADAS.

NUMERO DE MUJERES ATENDIDAS
MEDIANTE CAPACITACION O
AUTOEMPLEO.

PERSONA NOMINAL 1
MUJERES EN SITUACIÓN DE
VULNERABILIDAD

0 0 0 200 200 SP 0 0 0 0 0 SP SP

1185
DIRECCION GENERAL
DE EMPLEO Y
PARTICIPACION

PERSONAS CON PROYECTOS
PRODUCTIVOS ECONOMICAMENTE
APOYADAS

NÚMERO DE PERSONAS APOYADAS
PARA GENERAR PROYECTOS
PRODUCTIVOS

PERSONA NOMINAL 1
NÚMERO DE PERSONAS
BENEFICIADAS PARA GENERAR
INICIATIVAS PRODUCTIVAS

0 100 0 170 270 100 0 0 0 0 0 0 0.00 0.00

1185
DIRECCION GENERAL
DE EMPLEO Y
PARTICIPACION

PERSONAS DESEMPLEADAS SIN
ACCESO A CAPACITACION VIRTUAL
APOYADAS.

NUMERO DE PERSONAS CAPACITADAS
PARA EL TRABAJO DE MANERA VIRTUAL.

PERSONA NOMINAL 1

NÚMERO DE PERSONAS
BENEFICIADAS PARA CAPACITARSE
PARA EL TRABAJO DE MANERA
VIRTUAL

0 0 0 1,500 1,500 SP 0 0 0 0 0 SP SP

1185
DIRECCION GENERAL
DE EMPLEO Y
PARTICIPACION

PERSONAS RECLUSAS Y/O
EXRECLUSAS APOYADAS.

NUMERO DE PERSONAS RECLUSAS Y/O
EXRECLUSAS APOYADAS EN
CAPACITACION PARA EL EMPLEO O
PARA GENERAR PROYECTOS
PRODUCTIVOS

PERSONA NOMINAL 1

NÚMERO DE PERSONAS
BENEFICIADAS EN CAPACITACIÓN
PARA EL EMPLEO Y APOYOS PARA
INICIATIVAS PRODUCTIVAS 

0 0 0 10 10 SP 0 0 0 0 0 SP SP

1185
DIRECCION GENERAL
DE EMPLEO Y
PARTICIPACION

PERSONAS ESPECIALIZADAS,
TECNICAS O PROFESIONISTAS QUE
IMPARTEN CURSOS DE
CAPACITACION QUE FORTALEZCAN EL
EMPLEO Y LA PRODUCTIVIDAD
IMPULSADAS

NUMERO DE PERSONAS CAPACITADAS
EN MATERIA DE EMPLEO.

PERSONA NOMINAL 1
NÚMERO DE PERSONAS
BENEFICIADAS CON CAPACITACIONES
PARA FORMADORES

0 0 0 100 100 SP 0 0 0 0 0 SP SP
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1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

MUJERES DEL ESTADO DE PUEBLA
DESEMPLEADAS O SUBEMPLEADAS
CAPACITADAS.

CAPACITAR A 200 MUJERES EN SITUACION
DE VULNERABILIDAD.

PERSONA 0 0 0 200 200 0 0 0 0 0 SP

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

PERSONAS CON PROYECTOS PRODUCTIVOS
ECONOMICAMENTE APOYADAS

APOYAR A 400 PERSONAS PARA LA
CREACION DE PROYECTOS PRODUCTIVOS

PERSONA 0 0 0 400 400 0 0 0 0 0 SP

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

PERSONAS DESEMPLEADAS SIN ACCESO A
CAPACITACION VIRTUAL APOYADAS.

CPACITAR A 1,500 PERSONAS DE MANERA
VIRTUAL.

PERSONA 0 0 0 1,500 1,500 0 0 0 0 0 SP

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

PERSONAS RECLUSAS Y/O EXRECLUSAS
APOYADAS.

CAPACITAR A 10 PERSONAS RECLUSAS Y/O
EXRECLUSAS PARA GENERAR PROYECTOS
PRODUCTIVOS

PERSONA 0 0 0 10 10 0 0 0 0 0 SP

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

PERSONAS RECLUSAS Y/O EXRECLUSAS
APOYADAS.

GENERAR 2 INICIATIVAS PRODUCTIVAS DE
PERSONAS EXRECLUSAS.

PERSONA 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 SP

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

PERSONAS ESPECIALIZADAS, TECNICAS O
PROFESIONISTAS QUE IMPARTEN CURSOS
DE CAPACITACION QUE FORTALEZCAN EL
EMPLEO Y LA PRODUCTIVIDAD
IMPULSADAS

CAPACITAR A 100 PERSONAS EN MATERIA
DE EMPLEO.

PERSONA 0 0 0 100 100 0 0 0 0 0 SP
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1185
DIRECCION GENERAL
DE EMPLEO Y
PARTICIPACION

CONVOCATORIAS PARA PERSONAS
CON SOCIEDADES COOPERATIVAS
EMITIDAS

NUMERO DE PERSONAS APOYADAS
DIRECTAMENTE EN SOCIEDADES
COOPERATIVAS CONFORMADAS.

CONVOCATO
RIA

NOMINAL 1
NUMERO DE CONVOCATORIAS
EMITIDAS PARA PERSONAS QUE
CONFORMAN UNA COOPERTIVA

0 0 0 2 2 SP 0 0 0 0 0 SP

1185
DIRECCION GENERAL
DE EMPLEO Y
PARTICIPACION

INTEGRANTES DE UNA COOPERATIVA
CON APOYOS FORTALECIDA.

NUMERO DE PERSONAS APOYADAS
DIRECTAMENTE EN SOCIEDADES
COOPERATIVAS FORTALECIDAS.

PERSONA NOMINAL 1

NÚMERO DE PERSONAS QUE ESTÉN
INTERESADAS EN FORTALECER LA
COOPERATIVA EN LA QUE
PARTICIPAN

0 0 0 250 250 SP 0 0 0 0 0 SP
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1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

CONVOCATORIAS PARA PERSONAS CON
SOCIEDADES COOPERATIVAS EMITIDAS

EMIITIR 2 CONVOCATORIAS DE LOS APOYOS
ASISTENCIA TECNICA ESPECIALIZADA Y
APOYO EN EQUIPO MAQUINARIA, EQUIPO
Y/O HERRAMIENTA

CONVOCATORIA 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 SP

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

INTEGRANTES DE UNA COOPERATIVA CON
APOYOS FORTALECIDA.

BENEFICIAR A 25 SOCIEDADES
COOPERATIVAS CON EQUIPO, MAQUINARIA
Y/O SERVICIOS PARA EL FORTALECIMIENTO
DE PROCESOS PRODUCTIVOS DE
COMERCIALIZACION Y/O DE PROMOCION

COOPERATIVA 0 0 0 25 25 0 0 0 0 0 SP

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

INTEGRANTES DE UNA COOPERATIVA CON
APOYOS FORTALECIDA.

BRINDAR ASESORAMIENTO Y
CAPACITACION TECNICA A 25 SOCIEDADES
COOPERATIVAS PARA SU
FORTALECIMIENTO DE SUS ACTIVIDADES
PRODUCTIVAS

COOPERATIVA 0 0 0 25 25 0 0 0 0 0 SP
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1183
DIRECCION GENERAL
JURIDICA

SERVICIOS EN MATERIA JURIDICA
OTORGADOS.

NUMERO DE ASESORIAS EN MATERIA
JURIDICA OTORGADOS

ASESORIA NOMINAL 1 ASESORÍAS REALIZADAS 0 2 0 2 4 2 0 2 0 0 2 2 100.00 100.00

1183
DIRECCION GENERAL
JURIDICA

ASESORIA EN OBLIGACIONES DE
TRANSPARENCIA OTORGADA.

NUMERO DE ASESORIAS EN
OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA A
LAS AREAS OTORGADAS

ASESORIA NOMINAL 1
ASESORÍAS EN OBLIGACIONES DE
TRANSPARENCIA REALIZADAS 

0 2 0 2 4 2 0 2 0 0 2 2 100.00 100.00

1182
DIRECCION DE
ADMINISTRACION

PROCESOS ADMINISTRATIVOS
AGILIZADOS.

NUMERO DE PROCESOS
ADMINISTRATIVOS AGILIZADOS.

PROCESO NOMINAL 1
PROCESOS ADMINISTRATIVOS
ACCESIBLES

0 1 0 1 2 1 0 1 0 0 1 1 100.00 100.00

1182
DIRECCION DE
ADMINISTRACION

CAPACITACION A PERSONAL
OFRECIDA.

NUMERO DE PERSONAS CAPACITADAS
EN LA SECRETARIA.

PERSONA NOMINAL 1 PERSONAS CAPACITADAS 0 50 0 50 100 50 0 50 0 0 50 50 100.00 100.00
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1183
DIRECCION GENERAL
JURIDICA

SERVICIOS EN MATERIA JURIDICA
OTORGADOS.

BRINDAR 4 ASESORIAS EN TEMAS
ADMINISTRATIVOS Y DE LO CONTENCIOSO.

ASESORIA 0 2 0 2 4 0 2 0 0 2 100.00 100.00

1183
DIRECCION GENERAL
JURIDICA

ASESORIA EN OBLIGACIONES DE
TRANSPARENCIA OTORGADA.

OTORGAR 4 ASESORIAS EN OBLIGACIONES
DE TRANSPARENCIA.

ASESORIA 0 2 0 2 4 0 2 0 0 2 100.00 100.00

1182
DIRECCION DE
ADMINISTRACION

PROCESOS ADMINISTRATIVOS AGILIZADOS.
REALIZAR 2 REUNIONES CON LOS
RESPONSABLES DE LAS AREAS SOBRE EL
PRESUPUESTO A EJERCER.

REUNION 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 SP

1182
DIRECCION DE
ADMINISTRACION

CAPACITACION A PERSONAL OFRECIDA.
DAR 100 CAPACITACIONES AL PERSONAL DE
LA SECRETARIA.

PRESTADORES 0 10 0 90 100 0 10 0 0 10 100.00 100.00
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1185
DIRECCION GENERAL
DE EMPLEO Y
PARTICIPACION

BUSCADORES DE EMPLEO EN EL
ESTADO VINCULADOS.

NUMERO DE PERSONAS VINCULADAS
LABORALMENTE.

PERSONA NOMINAL 1
NUMERO DE PERSONAS VINCULADAS
EN UN EMPLEO.

0 2,370 0 9,630 12,000 2,370 0 2,404 0 0 2,404 2,404 101.43 101.43

1185
DIRECCION GENERAL
DE EMPLEO Y
PARTICIPACION

PERSONAS CON APOYOS DE
CAPACITACION PARA LA
EMPLEABILIDAD Y MOVILIDAD
LABORAL REALIZADAS.

NUMERO DE PERSONAS ATENDIDAS A
TRAVES DE APOYOS DE CAPACITACION
PARA LA EMPLEABILIDAD Y MOVILIDAD
LABORAL.

PERSONA NOMINAL 1

NUMERO PERSONAS QUE SON
BENEFICIADAS CON APOYOS
ECONOMICOS DEL PROGRAMA DE
APOYO AL EMPLEO.

0 1,285 0 1,715 3,000 1,285 0 1,652 0 0 1,652 1,652 128.56 100.00

1185
DIRECCION GENERAL
DE EMPLEO Y
PARTICIPACION

ATENCION LABORAL DE GRUPOS
VULNERABLES EMPRENDIDA

NUMERO DE ADULTOS MAYORES Y
PERSONAS CON DISCAPACIDAD
ATENDIDAS.

PERSONA NOMINAL 1
NUMERO DE ADULTOS MAYORES Y
PERSONAS CON DISCAPACIDAD
ATENDIDAS.

0 487 0 1,663 2,150 487 0 487 0 0 487 487 100.00 100.00
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1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

BUSCADORES DE EMPLEO EN EL ESTADO
VINCULADOS.

VINCULAR A 5,000 PERSONAS EN FERIAS DE
EMPLEO.

PERSONA 0 0 0 5,000 5,000 0 0 0 0 0 SP

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

BUSCADORES DE EMPLEO EN EL ESTADO
VINCULADOS.

ATENDER A 7,000 PERSONAS A TRAVES DE
BOLSA DE TRABAJO.

PERSONA 0 2,370 0 4,630 7,000 0 2,404 0 0 2,404 101.43 101.43

1184
DIRECCION DEL SERVICIO
NACIONAL DEL EMPLEO Y
PARTICIPACION

PERSONAS CON APOYOS DE CAPACITACION
PARA LA EMPLEABILIDAD Y MOVILIDAD
LABORAL REALIZADAS.

REALIZAR 2 SESIONES DE SEGUIMIENTO AL
CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE APOYO 
AL EMPLEO.

SESION 0 1 0 1 2 0 1 0 0 1 100.00 100.00

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

PERSONAS CON APOYOS DE CAPACITACION
PARA LA EMPLEABILIDAD Y MOVILIDAD
LABORAL REALIZADAS.

CAPACITAR A 1,200 PERSONAS PARA
FORTALECER CONOCIMIENTOS Y
HABILIDADES PARA EL EMPLEO Y EL
AUTOEMPLEO.

PERSONA 0 130 0 1,070 1,200 0 145 0 0 145 111.54 111.54

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

PERSONAS CON APOYOS DE CAPACITACION
PARA LA EMPLEABILIDAD Y MOVILIDAD
LABORAL REALIZADAS.

ATENDER A 1,800 PERSONAS A TRAVES DE
MOVILIDAD LABORAL.

PERSONA 0 1,155 0 645 1,800 0 1,507 0 0 1,507 130.48 100.00

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

ATENCION LABORAL DE GRUPOS
VULNERABLES EMPRENDIDA

ATENDER A 1,280 ADULTOS MAYORES. PERSONA 0 270 0 1,010 1,280 0 270 0 0 270 100.00 100.00

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

ATENCION LABORAL DE GRUPOS
VULNERABLES EMPRENDIDA

ATENDER A 870 PERSONAS CON
DISCAPACIDAD.

PERSONA 0 217 0 653 870 0 217 0 0 217 100.00 100.00
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0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

*SP = SIN PROGRAMACIÓN AL PERiODO

Nivel de cumplimiento de actividades



No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E059
OTORGAR 10,300 ASESORIAS A PERSONAS EN SUS DERECHOS LABORALES
PREVIO A JUICIO.

1189 LA FRECUENCIA DE ASESORIAS ES VARIABLE DEPENDIENDO DE LA DEMANDA DE LOS USUARIOS                      

2 E059
CONCLUIR 5,000 JUICIOS LABORALES A TRAVES DE LOS DIVERSOS
PROCEDIMIENTOS LEGALES EN LAS JUNTAS AUXILIARES.

1188

La programación de la actividad se dio con el fin de abatir el rezago, sin embargo el cumplimiento de
la actividad depende de varios factores como son: El volumen de un expediente; los recursos que
utilizan las partes para dirimir su controversia; los recursos humanos, materiales e insumos con los
que cuenta la Junta Local de Conciliación y Arbitraje; y la suspensión de actividades en este Tribunal
Laboral desde el 23 de marzo del año en curso, derivado de los diversos acuerdos emitidos por el C.
Gobernador del Estado por la contingencia sanitaria SARS-CoV2, COVID-19 publicados en el
Periódico Oficial del Estado. Por la naturaleza del indicador, no es cuantificable el número de
hombres y mujeres.

3 E059 REALIZAR 12 SEMANAS DE LA CONCILIACION. 1188

Durante el presente semestre se realizaron tres semanas de la conciliación, en las que se atendieron
aproximadamente treinta dos ciudadanos al día, interesados en llegar a un acuerdo conciliatorio. Un
factor que afectó el no cumplir con la meta en esta actividad, fue la suspensión de actividades en
este Tribunal Laboral desde el 23 de marzo del año en curso hasta la fecha, derivado de los diversos
acuerdos emitidos por el C. Gobernador del Estado por la contingencia sanitaria SARS-CoV2, COVID-
19 publicados en el Periódico Oficial del Estado. Por la naturaleza del indicador, no es cuantificable el
número de hombres y mujeres.

4 E059 EMITIR 220 LAUDOS EN EL TRIBUNAL DE ARBITRAJE PARA EVITAR REZAGO. 1191

SE REPORTAN 26 LAUDOS EMITIDOS EN PRIMER SEMESTRE, SIENDO ESTE EL 12% DE LA META
PROGRAMADA, POR LO QUE DERIVADO DE LA PANDEMIA OCASIONADA POR COVID-19 NO SE PUDO
LLEGAR A LA META PROGRAMADA, COMPROMETIÉNDOSE A QUE, UNA VEZ REANUDADAS SUS
ACTIVIDADES, REALIZARÁ LAS GESTIONES NECESARIAS A FIN DE CUMPLIR CON LA META
PROGRAMADA.                   

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

Corte al Primer Semestre 2020

    

Justificación de Actividades con Cumplimiento Menor al 90%.
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No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E059 NUMERO DE SESIONES DE LA COMISION DE TRABAJO INFANTIL PROGRAMADAS. 1190

NO FUE POSIBLE LLEGAR A LA META DEBIDO A QUE CUANDO SE REALIZÓ LA
PROGRAMACIÓN NO SE TENIA CONTEMPLADO LA EMERGENCIA SANITARIA POR LA QUE
ATRAVIESA EL PAÍS, LA CUAL HA IMPOSIBILITADO NO SOLO EL CUMPLIMIENTO DE ESTA
META SINO EL CUMPLIMIENTO DE TODAS LAS ACTIVIDADES EN GENERAL. NO OBSTANTE
ESTA PANDEMIA QUE LLEGÓ PARA QUEDARSE, NOS OBLIGA A IMPLEMENTAR ESTRATEGIAS
EFICACES PARA CONTINUAR CON NUESTRAS OBLIGACIONES COMO UNIDAD RESPONSABLE,
EN ESE SENTIDO PARA EL TERCER Y CUARTO TRIMESTRE SE TRABAJARÁ AL DOBLE PARA
LOGRAR LLEGAR A LA META TOTAL.

2 E059 NUMERO DE SEMANAS DE LA CONCILIACION PROGRAMADAS. 1190

DURANTE EL PRESENTE SEMESTRE SE REALIZARON 3 SEMANAS DE LA CONCILIACIÓN EN LAS
QUE SE ATENDIERON APROXIMADAMENTE A 32 CIUDADANOS AL DÍA, INTERESADOS EN
LLEGAR A UN ACUERDO CONCILIATORIO.
UN FACTOR QUE AFECTÓ EN NO CUMPLIR CON LA META EN ESTA ACTIVIDAD, FUE LA
SUSPENCIÓN DE ACTIVIDADES EN ESTE TRIBUNAL LABORAL DESDE EL 23 DE MARZO DEL
AÑO EN CURSO HASTA LA FECHA, DERIVADO DE LOS DIVERSOS ACUERDOS EMITIDOS POR
EL C. GOBERNADOR DEL ESTADO POR LA CONTINGENCIA SANITARIA SARS-COV2 COVID 19,
PUBLICADOS EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO.
POR LA NATURALEZA DEL INDICADOR, NO ES CUANTIFICABLE EL NÚMERO DE HOMBRES Y
MUJERES.

3 E059 NUMERO DE FOROS EN REFORMA LABORAL REALIZADOS. 1190

SE REALIZÓ UN FORO DE MANERA PRESENCIAL CON UNA ASISTENCIA DE 120 PERSONAS. EL
SIGUIENTE FORO SE TENÍA PREVISTO PARA EL MES DE JUNIO NO CONSIDERANDO LA
EMERGENCIA SANITARIA, EN ESE SENTIDO SE ESTÁN IMPLEMENTANDO ESTRATEGIAS PARA
QUE LOS FOROS PUEDAN SER EJECUTADOS DE MANERA VIRUTAL, CONSIDERANDO QUE EL
PRÓXIMO SE REALICE EN EL MES DE JULIO. A PESAR DE ESA SITUACIÓN LA UNIDAD
RESPONSABLE DEL INDICADOR SEGUIRÁ TRABAJANDO PARA LLEGAR A LA META TOTAL.

4 E167 NÚMERO DE PERSONAS APOYADAS PARA GENERAR PROYECTOS PRODUCTIVOS 1185

El Programa Presupuestario para el ejercicio fiscal 2020 del Programa E-167 Productividad y
Capacitación para el Empleo en su Nivel Componente Número 2 establece apoyar a un total
de 270 personas para generar iniciativas productivas, alcanzando una meta en el mes de
Junio de 100 personas y 170 para el mes de Diciembre, sin embargo la meta para el mes de
Junio no pudo ser obtenida debido a que las Reglas de Operación fueron publicadas en el
Periódico Oficial del Gobierno Constitucional del Estado de Puebla el día 30 de Junio por tal
motivo no se pudo realizar la operatividad del programa antes de esta fecha, así mismo se
busca en el siguiente  semestre alcanzar la meta anual establecida.
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No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E059 NUMERO DE ASESORIAS EN NORMATIVIDAD LABORAL. 1187
Se excedió la meta del primer semestre del 2020 con 62 visitas, en atención a las denuncias
derivadas de la emergencia sanitaria generada por el virus Covid-19.   

2 S039
NUMERO DE PERSONAS ATENDIDAS A TRAVES DE APOYOS DE CAPACITACION PARA 
LA EMPLEABILIDAD Y MOVILIDAD LABORAL.

1185

La meta es superada debido al gran interés de las personas en obtener un apoyo de
capacitación para la empleabilidad, así como el interés en la movilidad laboral. Así como al
compromiso por parte de la Unidad Responsable para brindar apoyos de capacitación para
la empleabilidad y la movilidad laboral a las personas que se encuentran en búsqueda de un
empleo, por lo anterior la meta se encuentra dentro de lo establecido al cumplimiento
anual acumulado. 
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No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E059
BRINDAR 640 ASESORIAS A EMPRESAS DE JURISDICCION ESTATAL EN
NORMATIVIDAD LABORAL.

1187

Se excedió la meta del primer semestre del 2020 con 64 visitas de asesoría en normatividad laboral,
debido a que el 31 de marzo se publicó el ACUERDO por el que se establecen acciones extraordinarias
para atender la emergencia sanitaria generada por el virus SARS-CoV2 en el que se ordenaba la
suspensión inmediata de actividades no esenciales con la finalidad de mitigar la dispersión y transmisión
del virus. En este sentido se realizaron visitas para asesorar a las empresas no esenciales y exhortarlas a
dar cumplimiento al Acuerdo señalado. 

2 E059 DICTAR 660 LAUDOS PARA EVITAR REZAGO EN LOS EXPEDIENTES DE LA JLCA. 1188

El cumplimiento de la actividad de laudos dictados es variable debido a diversos factores, como pueden
ser: el volumen físico de cada expediente según las actuaciones que contengan ya que existen
expedientes que se concluyen en 30 fojas y expedientes que se concluyen en tres, cuatro o más
volúmenes de cientos de fojas; también influyen los recursos, incidentes, amparos, revisiones, etc. que
marca la ley y que las partes ofrezcan por conducto de sus abogados, y cuya resolución tampoco depende
de este Tribunal, sino de Tribunales Federales, otra factor consiste en el número de pruebas ofrecidas por
las partes y su desahogo; informes solicitados y rendidos por terceros, como: Instituciones bancarias,
IMSSS, Infonavit, INE, etc. Por la naturaleza del indicador, no es cuantificable el número de hombres y
mujeres.         

3 S039 ATENDER A 1,800 PERSONAS A TRAVES DE MOVILIDAD LABORAL. 1185

La meta es superada debido al incremento en el interés de las personas en la movilidad laboral Interna, el
Programa de Trabajadores Agrícolas Temporales México - Canadá (PTAT) y en los Mecanismo Movilidad
Laboral Externa para Trabajadores no Agrícolas, así como por parte de la Unidad Responsable para
vincular a personas de este sector que se encuentran en búsqueda de un empleo, por lo anterior la meta
se encuentra dentro de lo establecido al cumplimiento anual acumulado.       

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidadas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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